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第 14回「私の願い聞いてよ」町民アンケート 2015年 12月実施

アンケート結果

回答総数 127通

地区別

吉見 56通

嘉祥寺 41通

りんくう 20通

無回答 10通

性別

男 50通

女 58通

無回答 19通

年齢別

20代 3通

30代 13通

40代 21通

50代 15通

60代 27通

70以上 43通

無回答 5通

栗山町長の掲げる公約について、３択式回答

○働く世代を応援するため、町民税を 10％減税します。

いいと思う 97 76.3％

よくない 13 10.2％

どちらとも言えない 11 8.6％

無回答 ６ 4.7％

○保育所・幼稚園・小中学校の給食費の無料化

いいと思う 82 64.5％

よくない 16 12.5％

どちらとも言えない 25 19.6％

無回答 4 3.1％
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○小学校卒業までのインフルエンザの予防接種無料化

いいと思う 108 85.0％

よくない 7 5.5％

どちらとも言えない 10 7.8％

無回答 2 1.5％

○国際感覚を育成するため中学校の修学旅行を海外へ

いいと思う 29 22.8％

よくない 52 40.9％

どちらとも言えない 44 34.6％

無回答 ２ 1.5％

○地区会加入率の向上のため、地区会加入者にゴミ袋の無料配布

いいと思う 80 62.9％

よくない 25 19.6％

どちらとも言えない 20 15.7％

無回答 2 1.5％

○田尻町に親がいる方が住宅を新築する際などに優遇策を講じる

いいと思う 49 38.5％

よくない 31 24.4％

どちらとも言えない 42 33.0％

無回答 5 3.9％


